
保護者等向け　放課後等デイサービス評価表
公表日：　

事業所名：放課後等デイサービス　はばたき　千城台教室 対象人数（保護者）6人　回答者数 3人　回収 50%

チェック項目 はい どちらともいえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた回答

環境体制整備 1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 2 1

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 2 1

3 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか 1 2

適切な支援の提供 4 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別支援計画が作成されているか 3

5 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 3

6 放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機会があるか 2 1

保護者への説明等 7 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 3

8 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか 3

9 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 3

10 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 1 2

あくまで対自身の子のことなので、この部分について

は求めていません。子育てを楽しめていない場合、特

に障害児を持つ親にとっては、しばしば傷のなめ合い

、うちのほうがまだマシ…、うちのほうが程度がひど

く生き地獄といった気持ちになりかねず、なんの解決

にもならないと思うからです。保護者同士の情報交換

がなくとも、事業所から、または役所等からの適切な

情報を強く望みます。

細かく記載していただきありがとうございます。職員

から専門的なアドバイスや情報を提供をさせていただ

きます。

11
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に

迅速かつ適切に対応しているか 
2 1

12 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 3
LINE及びハグでやり取りができ、現代に即している為

、便利であると感じます。
今後も是非ご活用をしてくだされば幸いです。

13
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者

に対して発信しているか 
2 1

14 個人情報に十分注意しているか 3

非常時等の対応 15 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか 2 1

16 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 3

満足度 17 子どもは通所を楽しみにしているか 3

18 事業所の支援に満足しているか 2 1

学校、支援事業所、学童、放課後等デイ（事業所）の

連携を今まで通った事業所の中でも一番配慮してくだ

さっているように思います。明らかに人数を埋めたい

だけの事業所や、空きがあるにも関わらず利用を断ら

れた事業所もあるからです。現在通っている事業所に

はこれからも同じように支えていってくだされば幸い

です。子の可能性に言及し、そこを伸ばすようにアレ

コレと思案、決まったこと以外も実行してくださる姿

は保護者としては失った希望を取り戻せたように思い

、感謝しております。

ありがとうございます。はばたきでは関係機関の連携

はとても大事だと考えております。今後も子どもに対

して的確な支援ができるように尽力します。

19 イベントの内容に満足しているか 2 1

そのどれもが療育要素もありつつも、楽しそうなイベ

ントでよく考えられている、と感じています。障害児

の保護者として、たいていの学校イベントが公開処刑

の場にうつるので純粋に楽しめるイベントは貴重です

。

ありがとうございます。一つの思い出が提供できるよ

うに支援させていただきます。

20 活動内容について、お子様からお話があるか 2 1
言語遅滞のため、伝わる部分、話のある部分が少ない

ため、どちらともいえません。
送迎時や連絡帳で随時共有させていただきます。

21 イベントの費用に関して負担ではないか 2 1

22 日曜開所の希望はあるか 2 1

兄弟の行事などやむを得ない時に利用ができたら嬉し

いが、常時の開所はなくても良いと思いますし、家庭

での過ごし方もまた必要だと思います。そうでないと

、ご家庭ではどうですか？の質問があった際になにも

答えられなくなる気がします。

可能な限りニーズに応えられるようにします。ペアレ

ントトレーニングも実施させていただきます。

送迎対応 23 送迎は正しく行われているか 2 1

24 送迎の希望はあるか 2 1

各種療育 25 運動療育は役に立っているか 1 2

もともと運動神経は良い子なので役に立っているかは

どちらともいえないが、プラスに働いているとは思い

ます。

理学療法士の先生にも助言をもらいながら提供させて

いただきます。

26 SST(ソーシャルスキルトレーニング)療育は役に立っているか 2 1
コミュニケーションを重視しているので非常にありが

たいです。

ありがとうございます。今後も実施させていただきま

す。

27 音楽療育は役に立っているか 2 1
本人も好きで、音楽が引き金になって覚えてくること

も多い為。

ありがとうございます。今後も実施させていただきま

す。

28 ビジョントレーニングは役に立っているか 2 1

29 今後やってほしい療育はあるか 2 1

専門職ではなく一保護者なのでどちらともいえないが

、似たような子の事例など教えていただけると、家庭

でも取り組みやすいです。

ご家庭での様子を伺いながらサポートさせていただき

ます。

その他コメント 30 要望などがございましたらご入力ください 2 1

内容によって、個人を特定できてしまうので回答はで

きない。

今後とも横の連携を強く行っていただければ助かりま

す。こちらの事業所にお世話になる以前は、それぞれ

の場所で同じ説明や記入を繰り返さねばならず、時間

的にも精神的にも負担に思うことが少なくありません

でした。

今後ともよろしくお願いいたします。職員一同尽力さ

せていただきます。


